
 

 

  بسم الله الرحمن الرحیم
  2018دورة شتویة  ) منھاج جدید ( علوم الحاسوب  2امتحان مقترح  اجابات

  الثاني عشر: الصف 
  الاستاذ محمد الشلول: معلم المادة 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  )  3( ن عدد الصفحات علماً بأ, )  10 (أجب عن جمیع الأسئلة وعددھا : ملحوظة 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : امام العبارة الخاطئة في كل من ما یلي   Xارة الصحیحة واشارة امام العب √ضع اشارة : السؤال الأول 

  :  الاجابة
1 -  X  2-  X 3-   √ 4-   √ 5-  X  6-  √7-  X  8-  X  9-  √ 10-  X 11-  √ 12 -  X   

13 -  X  14-  √ 15-  X 16-  √ 17-  X 18-  X 19-  X 20-  X  .  
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :  وضح المقصود بكل من ما یلي :  نيالسؤال الثا
  :  الاجابة

ھو مجموعة من الرموز وقد تكون ھذه الرموز ارقاماً او حروفاً مرتبطة مع بعضھا بمجموعة من :النظام السادس عشر  ) 1
  .العلافات وفق اسس وقواعد معینة لتشكل الاعداد ذات المعاني الواضحة والاستخدامات المتعددة 

لجعل مستخدم الحاسوب في النظام , مھا المعتدي الالكتروني ھي الوسائل والأسالیب التي یستخد: الھندسة الاجتماعیة )  2
      .یعطي معلومات سریة او یقوم بعمل ما یسھل علیھ الوصول الى اجھزة الحاسوب او المعلومات المخزنة فیھا 

  .ا جزء من الذاكرة مخصص لتخزین المشكلة المدخلة بوساطة مستخدم النظام والمطلوب ایجاد حل لھ: ذاكرة العمل )  3
  .مجموعة من النقاط المتتالیة في شجرة البحث :المسار )  4
( وتكتب ھذه التعابیر باستخدام عملیات المقارنة )  0( اوما خطأ )  1( جملة خبریة یكون ناتجھا اما صوابا :التعبیر العلائقي )  5
≠  ,≥  ,≤  , = ,>  , <   (  
الجبر في الریاضیات وھو الاساس الریاضي اللازم لدراسة التصمیم ھو احد فروع علم ) :المنطقي ( الجبر البوولي )   6

  .المنطقي للانظمة الرقمیة ومنھا الحاسوب وتعود تسمیتھ الى العالم الریاضي الانجلیزي جورج بوول 
زر الذھاب  التي یریدھا بمجرد كتابة العنوان والضغط على) الویب ( برنامج ینقل المستخدم الى صفحة : متصفح الانترنت )   7

  .ویمكنھ من مشاھدة المعلومات على الموقع 
  .مجموعة الخطوات المستخدمة لتحویل الرسالة الاصلیة الى رسالة مشفرة : خوارزمیة التشفیر )  8
حصیلة المعلومات والخبرة البشریة التي تجمع في عقول الافراد عن طریق الخبرة وھي نتاج استخدام المعلومات : المعرفة )  9
  .تي تنتج من معالجة البیانات ودمجھا مع الخبرات ال

برنامج حاسوبي یقوم بالبحث في قاعدة المعرفة لحل مسالة او مشكلة عن طریق آلیة استنتاج تحاكي : محرك الاستدلال )  10
  .عمل الخبیر عند الاستشارة في مسالة ما لایجاد الحل واختیار النصیحة المناسبة 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : علل كل من ما یلي : السؤال الثالث 

  .الاختلاف في أسماء الأنظمة العددیة )   1
  .یعود الاختلاف في أسماء الأنظمة العددیة الى اختلاف عدد الرموز المسموح باستخدامھا في كل نظام :  الاجابة

  .یعد النظام الثنائي اكثر انظمة العد ملائمة للاستعمال داخل الحاسوب )   2
توحة اما مغلقة لذا دعت الحاجة الى استخدام لان بناء الحاسوب یعتمد على ملایین الدارات الكھربائیة التي تكون اما مف:  الاجابة

فھو القادر على تمثیل ھذه      1 ) , 0( فالنظام الثنائي الذي یتكون من رمزین فقط ھما , نظام یمكنھ التعبیر عن ھذه الحالة 
  .یمثل دارة كھربائیة مغلقة  1یمثل دارة كھربائیة مفتوحة والرمز  0الحالة فالرمز 

  .میة البحث في العمق اولا لا یعطي المسار الاقصر للحل دائما استخدام خوارز)   3
لان ھذه الخوارزمیة تاخذ مسار اقصى الیسار في شجرة البحث وتفحصھ بالاتجاه الى الامام حتى تصل الى نقطة میتھ :  الاجابة

المسار حتى نھایتھ ثم تتكرر العملیة ومن ثم العودة للخلف الى اقرب نقطة بالشجرة یكون فیھا تفرع اخر لم یتم فحصھ ویختبر 
  .للوصول الى النقطة الھدف 

  . IPv6الى ما یسمى  IP4تطویر عناوین )   4
  .نظرا للتطور الھائل في اعداد مستخدمي الانترنت :  الاجابة

  .سمیت خوارزمیات المفتاح الخاص بھذا الاسم )   5
لان المفتاح نفسھ یستخدم لعملیتي التشفیر وفك التشفیر ویتم الاتفاق على اختیاره قبل بدء عملیة التراسل بین المرسل :  الاجابة

  .والمستقبل 
  
  



 

 

  
  .للجھاز عند تراسلھ اكثر من مره   IP addressاختلاف )   6

في تقنیة تحویل العناوین الرقمیة حیث یكون ھناك جھاز وسیط لدیھ عدد من عند استخدام النمط المتغیر للتحویل :  الاجابة
ھذه العناوین تبقى متاحھ لجمیع الاجھزة على الشبكة , العناوین الرقمیة الخارجیة ولكنھا غیر كافیھ لعدد الاجھزة في الشبكة 

یعطیھ عنوانا خارجیا مؤقتا یستخدمھ لحین  وعند رغبة احد الاجھزة بالتراسل خارجیا فانھ یتواصل مع الجھاز الوسیط الذي
عند انتھاء عملیة التراسل یفقد الجھاز الداخلي ھذا العنوان , الانتھاء من عملیة التراسل ویعد ھذا العنوان رقمیا خاصا بالجھاز 

ختلفا عن المره قد یعطى عنوانا م, ویصبح العنوان متاحا للتراسل مرة اخرى وعند رغبة الجھاز نفسھ بالتراسل مرة اخرى 
  .للجھاز نفسھ عند تراسلھ اكثر من مره  IP Addressالسابقة وھذا ما یفسر اختلاف 

  .بالمتممة  NOTسمیت البوابة )   7
  . 0تساوي  1ومتممة  1تساوي  0لان متممة :  الاجابة

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : جد ناتج كل من ما یلي :  السؤال الثالث 

  .في النظام العشري  4589د قیمة العد)   1
  :  الاجابة

9X100 +8X101+5X102+4X103 = 
9X1+8X10+5X100+4X1000= 
9+80+500+4000= 
(4589)10 

 .   16( BA )المكافيء العشري للعدد )   2
 10(186):  الاجابة

 .الى النظام الثنائي )   777( 8تحویل العدد )   3
 2(111111111):  الاجابة

 . 2( 111 )و   2( 11 )جمع العددین )   4
 2(1010):  الاجابة

 . 2( 111 ) من العدد   2( 10 )طرح العدد )  5
 2(101):  الاجابة

6   ((FE)16 <= (143)10 . 
  خطأ :  الاجابة

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : اجب عن الأسئلة الآتیة , من خلال دراستك لموضوع الذكاء الاصطناعي : السؤال الرابع 

  .عدد ثلاثة من أھداف الذكاء الاصطناعي   - 1
  :  الاجابة

  .انشاء انظمة خبیرة تظھر تصرفا ذكیا قادرة على التعلم والادارة وتقدیم النصیحة لمستخدمیھا   - أ
  .في الآلھ عن طریق انشاء انظمة تحاكي تفكیر وتعلم وتصرف الانسان تطبیق الذكاء الانساني   - ب
برمجة الالات لتصبح قادرة على معالجة المعلومات بشكل متواز حیث یتم تنفیذ اكثر من امر في وقت واحد في اثناء حل   - ج

  .المسائل وھي الطریقة الاقرب الى طریقة تفكیر الانسان عند حل المسائل 
  .من اللغات الخاصة بالذكاء الاصطناعي  اذكر لغة  - 2

 Lispلسب 
 .وضح ممیزات برامج الذكاء الاصطناعي   - 3
  تمثیل المعرفة   -أ 

  التمثیل الرمزي   -ب 
  .القدرة على التعلم او تعلم الآلھ   -ج 
  .التخطیط   -د 

  .غیر المكتملة او غیر المؤكدة  التعامل مع البیانات  -ھـ 
  
  .تطبیقات الذكاء الاصطناعي  عدد ثلاث من  - 4
  الشبكات العصبیة   -ج     الانظمة الخبیرة   -ب   الروبوت الذكي   -أ 
  . عدد المنھجیات الاربع التي یقوم علیھا موضوع الذكاء الاصطناعي   - 5
  التصرف منطقیا   -د   التفكیر منطقیا   -ج   التصرف كالانسان   -ب   التفكیر كالانسان   -أ 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

  
  : السؤال الخامس 

  .تھوضح المقصود بعلم الروبوت وبین تاریخ نشأ  -أ 
  .ھو العلم الذي یھتم بتصمیم وبناء وبرمجة الروبوتات لتتفاعل مع البیئة المحیطة :  الاجابة

  : اما تاریخ نشأتھ 
في القرن الثاني عشر والثالث عشر للمیلاد قام العالم المسلم الملقب بالجزري احد اعظم المھندسین والمیكانیكیین   - 1

  بتصمیم ساعات مائیة والات اخرى وانتاجھا مثل الھ لغسل الیدین, ة الحیل الھندسیة والمخترعین المسلمین وصاحب كتاب معرف
  .في القرن التاسع عشر تم ابتكار دمى الیة في الیابان   -  2
في خمسینیات وستینیات القرن الماضي ظھر مصطلح الذكاء الاصطناعي وصمم اول نظام خبیر لحل مشكلات ریاضیة   - 3

  .ذراع روبوت في الصناعة صعبھ كما صمم اول 
  .م ظھر الجیل الجدید من الروبوتات التي تشبھ في تصمیمھا جسم الانسان 2000منذ عام   - 4
  

  .عدد الصفات اللازم وجودھا في أي آلة لكي یطلق علیھا مسمى روبوت   -ب 
  :  الاجابة

  .الاستجابة وردة الفعل   - 3    التخطیط والمعالجة   - 2  الاستشعار   - 1
  

  .عدد ثلاث من أنواع الحساسات المستخدمة في الروبوت وبین وظیفة كل منھا   -ج 
  :  الاجابة

  .یستشعر التماس بین الروبوت واي جسم مادي خارجي كالجدار او بین اجزاء الروبوت الداخلیة كالذراع : حساس اللمس   - 1
  .الاجسام المختلفة ویمیز بین الوانھا یستشعر ھذا الحساس شدة الضوء المنعكس من : حساس الضوء   - 2
یشبھ المیكروفون ویستشعر شدة الاصوات المحیطة ویحولھا الى نبضات كھرابئیة ترسل الى دماغ : حساس الصوت   - 3

  .الروبوت 
  
  .اذكرھا , یمكن تصنیف الروبوتات حسب الاستخدام والخدمات التي یقدمھا الى عدة انواع   -د 

  :  الاجابة
  .الروبوت في المجال الامني  – 5الروبوت في الفضاء   - 4  التعلیمي   - 3    الطبي  - 2صناعي          ال   - 1
  

.عدد ثلاثة أمثلة عملیة على برامج النظم الخبیرة   -ھـ   
 الاجابة : 

بروسبكتر  - 3          باف                             - 2دیندرال                                                 - 1  
  
.موضحا بالرسم اشرح مبدأ عمل خوارزمیات البحث   -ز   

 الاجابة : 
 
 
 

.عدد ثلاث من مزایا النظم الخبیرة   -و   
 الاجابة : 

.یوثق قراراتھ بشكل دائم النظام الخبیر غیر معرض للنسیان لانھ   - 1  
.نشر الخبرة النادرة الى اماكن بعیدة للاستفادة منھا في اماكن متفرقة في العالم   - 2  
. توفر النظم الخبیرة مستوى عالیا من الخبرات عن طریق تجمیع خبرة اكثر من شخص في نظام واحد   - 3  

 
.وضحھا , لحل المشكلات ذات عدة صفات , وجدت خوارزمیات البحث في الذكاء الاصطناعي   -ي   

 الاجابة : 
.لا یوجد للحل طریقة تحلیلیة واضحة او ان الحل مستحیل بالطرائق العادیة   - 1  
.یحتاج الحل الى حدس عالي   - 2  
.یحتاج الحل الى عملیات حسابیة كثیرة ومتنوعة لایجاده   - 3  

 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

  

خوارزمیة  المشكلة 
 البحث

سلسلة من 
 العملیات والنتائج

 الھدف



 

 

  
  :  سادسالسؤال ال

 A = 0 , B = 1 , C = 0اذا كانت     NOT A AND ( NOT B OR C )جد ناتج العبارة المنطقیة      -أ 
  :  الاجابة

NOT A AND ( NOT B OR C ) 
OR 0 )  NOT 1NOT 0 AND (  
)  0 OR 0NOT 0 AND (  

AND 0  NOT 0 
1 AND 0  
0  

    A  AND NOT ( B OR NOT C ):  اكتب جدول الحقیقة للعبارة المنطقیة الآتیة   -ب 
 :  الاجابة

A AND NOT ( B OR NOT C )  NOT ( B OR NOT C )  B OR NOT C  NOT C  C  B  A  
F  F  T  F  T  T  T  
F  F  T  T  F  T  T  
T  T  F  F  T  F  T  
F  F  T  T  F  F  T  
F  F  T  F  T  T  F  
F  F  T  T  F  T  F  
F  T  F  F  T  F  F  
F  F  T  T  F  F  F  

 
   . باستخدام البوابات المنطقیة الأساسیة  NORمثل البوابة المنطقیة   -ج 

  :  الاجابة
  
  
  
  
  
  : A=1,B=0,C=0,D=1علما بأن  Zثم جد قیمة : اكتب عبارة الجبر المنطقي التي تمثلھا البوابات المنطقیة الآتیة   -د 
  

  A 
  

  B 
  Z  

  C  
  

  D  
  : الاجابة 

(C + D )   .  ( A  .   B)                                                                                                                              
 0: الناتج  
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 : تأمل الدارة الكھربائیة الآتیة ومن ثم اجب عما یلیھا من أسئلة  :   السابعالسؤال 

 
  B  

  D       
  C  
        

  
      A   

  
 .اكتب العبارة المنطقیة التي تمثلھا الدارة الكھربائیة السابقة   - 1 

               A AND ( B OR C ) AND D:  الاجابة
 A = 0 , B = 1 , C = 0 , D = 0ثم جد الناتج اذا كانت , مثل الدارة الكھربائیة السابقة باستخدام البوابات المنطقیة   - 2
 

  A 
  D   

  B 
   C 

 0: الناتج 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : السؤال الثامن 
 .التي یجب تطبیقھا عند ایجاد ناتج عبارة منطقیة مركبة عدد قواعد الاولویة   -أ 
  .تنفذ العملیات التي بداخلھا اولا (   ) في حالة الاقواس   - 1
  .  NOTالبوابة المنطقیة   - 2
  .  ANDالبوابة المنطقیة   - 3
  .  ORالبوابة المنطقیة   - 4 
  .یمین في حالة التكافؤ في الاولویة تنفذ من الیسار الى ال  - 5 

  
  : المنطقیة   ORاملأ الجدول الآتي الذي یبین ناتج عملیة   -ب  

  :  الاجابة
X = A + B B A 

0  0 0  
1  0  1  
 0او  1  1  1
1  1  1  

 : اذكر مثالا على كل من ما یلي   -ج 
  :  الاجابة

  A OR Bتعبیر علائقي   - NOR 3   بوابة منطقیة مشتقة  - OR 2معامل منطقي   - 1
 A + B جبریة منطقیة  عبارة - A 5متغیر منطقي   - 4
  ) .التحلیل الریاضي للمنطق   (كتاب من كتب العالم الانجلیزي جورج بوول   - 6

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : السؤال التاسع 

  .ومات وضح الخصائص الأساسیة لأمن المعل  -أ 
  .وتعني ان الشخص المخول ھو الوحید القادر على الوصول الى المعلومات والاطلاع علیھا : السریة   - 1
  .وتعني حمایة الرسائل او المعلومات التي تداولھا والتاكد بانھا لم تتعرض لاي عملیة تعدیل: السلامة   - 2
ص المصرح لھم بالتعامل معھا وان الوصول الیھا لا یحتاج الى وقت ان تكون المعلومات متاحة للاشخا: توافر المعلومات   - 3

  . كبیر 
  
  
  



 

 

  
  .اذكرھا مع بیان الخاصیة التي تتأثر بكل اعتداء , قد تتعرض المعلومات الى اربعة انواع من الاعتداءات الالكترونیة   -ب  

  :  الاجابة
  .السریة : التنصت على المعلومات   - 1
  .السلامة : محتوى التعدیل على ال  - 2
  .توافر المعلومات : الایقاف   - 3
  .السلامة / السریة : الھجوم المزور اوالمفبرك   - 4
  
  .وضحھا , ھناك مجموعة من الضوابط التي وضعت للتقلیل من المخاطر التي تتعرض لھا المعلومات والحد منھا   -ج  

  :  الاجابة
  بیئة العمل وحمایتھا من الكوارث الطبیعیة وغیرھا باستخدام الجدران والاسوار وغیرهیقصد بھا مراقبة : الضوابط المادیة   - 1
  .تستخدم مجموعة من الاوامر والاجراءات المتفق علیھا مثل القوانین واللوائح والسیاسیات وغیرھا : الضوابط الاداریة   - 2
تخدمة سواء معدات ام برمجیات وتتضمن كلمات المرور ھي الحمایة التي تعتمد على التقنیات المس: الضوابط التقنیة   - 3

  .والتشفیر وغیرھا 
  
  : وضح آلیة عمل الھندسة الاجتماعیة في كل من المجالات التالیة   -د  

  :  الاجابة
یقة یستطیع المعتدي اقناع الموظف او مستخدم الحاسوب بطریقة مباشرة بتقدیم الحجج والبراھین وقد یستخدم طر: الاقناع   - 1

غیر مباشرة بحیث یقدم ایحاءات نفسیة تحث المستخدم على قبول المبررات من دون تحلیلھا ویحاول التاثیر علیھ باظھر نفسھ 
او قد یلجأ المعتدي لابراز اوجھ التشابھ مع الشخص المستھدف , كصاحب سلطة او اغراء المستخدم بامتلاكھ خدمة نادرة 

امات نفسھا فیصبح الشخص اكثر ارتیاحا واقل حذرا للتعامل معھ فیقدم لھ ما یرید من لاقناعھ بانھ یحمل الصفات والاھتم
  .معلومات 

یدخل الاشخاص غیر المخولین الى مكان العمل ویجمعون النفایات التي قد تحتوي على كلمات مرور : النفایات الورقیة   - 2
قد تحتوي على تقویم العام السابق بحیث یمكن استغلالھا في  ومعلومات تخص الموظفین وارقام ھواتفھم وبیاناتھم الشخصیة او

  .تتبع اعمال الموظفین او الحصول على المعلومات المرغوبة 
یرى الموظف بانھ اذا قام زملاؤه جمیعھم بامر ما فمن غیر اللائق ان یاخذ ھو موقفا مغایرا فعندما یقدم : مسایرة الركب   - 3

یق الدعم الفني لعمل تحدیثات على الاجھزة فذا سمح لھ احد الموظفین بذلك فان باقي شخص نفسھ على انھ اداري من فر
الموظفین یقومون بمسایرة زمیلھم غالبا والسماح للمعتدي باستخدام اجھزتھم لتحدیثھا وبالتالي ممكن ان یتمكن من الاطلاع 

  .على المعلومات التي یریدھا ویخزنھا 
  .وضحھما , الالكتروني على متصفحات الانترنت بطریقتین یتم الاعتداء   -ھـ  

  :  الاجابة
بسیط یمكن اضافتھ الى المتصفح وباستطاعتھ القراءة والنسخ واعادة ارسال اي شيء یتم ) كود ( الاعتداء عن طریق   - 1

  .نات الحساسة ادخالھ من قبل المستخدم ویتمثل التھدید بالقدرة الى الوصول الى الحسابات المالیة والبیا
  .توجیھ المستخدم الى صفحة اخرى غیر الصفحة التي یریدھا   - 2
  
  . وضحھما , تعمل تقنیة تحویل العناوین الرقمیة بطریقتین   -و 

   :الاجابة 
یتم عن طریق ھذا النمط تخصیص عنوان رقمي خارجي لكل جھاز داخلي وھذا العنوان الرقمي ثابت : النمط الثابت للتحویل   - 1

  . لا یتغیر 
عند استخدام النمط المتغیر للتحویل في تقنیة تحویل العناوین الرقمیة حیث یكون ھناك جھاز وسیط : النمط المغیر للتحویل   - 2

ھذه العناوین تبقى متاحھ لجمیع الاجھزة , لعناوین الرقمیة الخارجیة ولكنھا غیر كافیھ لعدد الاجھزة في الشبكة لدیھ عدد من ا
على الشبكة وعند رغبة احد الاجھزة بالتراسل خارجیا فانھ یتواصل مع الجھاز الوسیط الذي یعطیھ عنوانا خارجیا مؤقتا 

عند انتھاء عملیة التراسل یفقد الجھاز , د ھذا العنوان رقمیا خاصا بالجھاز یستخدمھ لحین الانتھاء من عملیة التراسل ویع
قد یعطى عنوانا , الداخلي ھذا العنوان ویصبح العنوان متاحا للتراسل مرة اخرى وعند رغبة الجھاز نفسھ بالتراسل مرة اخرى 

  .تراسلھ اكثر من مره  للجھاز نفسھ عند IP Addressمختلفا عن المره السابقة وھذا ما یفسر اختلاف 
  

  .اذكرھا , تتضمن عملیة التشفیر أربعة عناصر أساسیة   -ي 
  :  الاجابة

  نص الشیفرة   - 4  النص الاصلي   - 3    مفتاح التشفیر   - 2  خوارزمیة التشفیر   - 1
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  : عاشرالسؤال ال
  : كل من ما یلي ما الفرق بین   -أ 
  .الخاص   لمفتاحالعام وخوارزمیة ا مفتاحخوارزمیة ال  - 1

خوارزمیة التشفیر الخاص تستخدم المفتاح نفسھ في عملیتي التشفیر وفك التشفیر ویتم على اختیاره من قبل المرسل :  الاجابة
  . وتسمى خوارزمیة المفتاح السري .وتسمى الخوارزمیات التناظریة .والمستقبل 

فتستخدم مفتاحین احدھما یستخدم لتشفیر الرسالة ویكون معروف للمرسل والمستقبل ویسمى : المفتاح العام اما خوارزمیة 
المفتاح العام والاخر یكون معروف لدى المستقبل فقط ویستخدم لفك التشفیر ویسمى الخاص ویطلق على ھذا النوع 

  .الخوارزمیات اللاتناظریة 
  
2 -  IP4  وIPv6 .  

  .خانة ثنائیة تتوزع على اربعة مقاطع یفصل بینھا نقاط   32عنوان یتكون من :  IP4الـ :  الاجابة
  .خانة ثنائیة تتوزع على ثمانیة مقاطع یفصل بینھا نقاط   64عنوان یتكون من :  IPv6اما 

  
  .التھدیدات و الثغرات   - 3

تحدث التھدیدات لاسباب طبیعیة او لاسباب بشریة قد تكون متعمده او غیر متعمده والمتعمده تقسم لقسمین موجھ الى :  الاجابة
  .جھاز معین او غیر موجھھ لجھاز معین 

للاجھزة  فھي نقاط الضعف في النظام سواء كان بالاجراءات المتبعة ام مشكلة بالنظام او عدم كفایة الحمایة المادیة: اما الثغرات 
  .والمعلومات 

  
  . NANDومخرجات البوابة  NORمخرجات البوابة   - 4

اذا كانت قیمة  1وتعطي مخرجا قیمتھ  1اذا كانت قیمة اي من المدخلین او كلاھما  0تعطي مخرجا قیمتھ :NORالـ :  الاجابة
  ) . OR عكس مخرجات البوابة . (   0المداخل جمیعھا 

اذا كانت قیمة المداخل  0وتعطي مخرجا قیمتھ  0اذا كانت قیمة اي من المدخلین او كلاھما  1تعطي مخرجا قیمتھ :  NANDاما 
  ) . ANDعكس مخرجات البوابة (  1جمیعھا 

  
  .خوارزمیة البحث في العرض أولا والخوارزمیة الحدسیة   - 5

تقوم بفحص النقاط جمیعھا في مستوى واحد للبحث عن الحل قبل الاستمرار الى النقاط : البحث في العرض أولا:  الاجابة
  ) .اي بشكل افقي ( بالمستویات التالیة 

وعلیھ تقرر ) بعد النقطة الحالیة عن النقطة الھدف ( ھي خوارزمیة تعمل على حساب معامل حدسي : اما الخوارزمیة الحدسیة 
  .ر الاقصر للحل المسا

  
  .تمثیل المعرفة و التمثیل الرمزي   - 6

یعني تنظیمھا وترمیزھا وتخزینھا الى ما ھو موجود بالذاكرة ویتطلب بناء برامج الذكاء الاصطناعي : تمثیل المعرفة :  الاجابة
  . كمیات ھائلة من المعارف الخاصة بمجال معین والربط بین المعارف المتوافرة والنتائج 

التي تعبر عن ) الارقام والحروف والرموز ( ھي تعامل برامج الذكاء الاصطناعي مع البیانات الرمزیة : تمثیل الرمزي ال
  .عن طریق عملیات المقارنة المنطقیة والتحلیل ) الممثلة بالنظام الثنائي ( المعلومات بدلا من البیانات الرقمیة 

   
  :علما بان مفتاح التشفیر سطران  ZigZagاوجد النص المشفر للنص الآتي مستخدما خوارزمیة الخط المتعرج   -ب 

I love my country  
 Ilv∆ycuty∆oem∆onr                                                                                              :  الاجابة

Ilv ycuty oem onr 
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  ھت الاسئلةانت

  بالتفوق والابداع دائما  مع أمنياتي للجميع  
 0779302431 محمد أحمد الشلول  :  المادة    علمم


